11Iro

HUmsa: Cranucias
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.03.2010 14:12:53

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 07.03.2010 12:11:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138942/answer/138943




YBaxaemruiti Ctanucnas! MDA nenndopmatusHo. Ecnu yx o6cnenoBaTthes Ha 3I1I1I1, To Hafio fmenaTh
cocko0 u3 ypeTpsl MeTogoM [1IIP-nuarsocTuku. TOYHOCTL aHaIM3a caMasi BHICOKAs U COCTABIISIET
96-97%. Yoauwu!



